

В отделе МВД России по Катав-Ивановскому району проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Район»

В период 22 по 23 февраля на территории Катав-Ивановского района проведено профилактическое мероприятие «Район», в котором помимо сотрудников органов внутренних дел приняли также участие представители местной администрации, депутатского корпуса, Федеральной службы судебных приставов, частной охранной организации и добровольной народной дружины.

В ходе мероприятия было выявлено 39 административных правонарушений. Возбуждено два уголовных дела по ст.166 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения, угон максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет), ст. 222 ч.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.)

Сотрудниками отдела ГИБДД проверено 6 единиц автотранспорта. Привлечено к административной ответственности 10 водителей.

Сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних выявлено 16 административных правонарушений, проверено 12 граждан состоящих под административным надзором. Инспекторами по делам несовершеннолетних выявлено шесть правонарушений, предусмотренное ст.5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних», один факт продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, и один факт продажи табачной продукции несовершеннолетним.

Сотрудниками отдела по вопросам миграции было привлечено к административной ответственности 5 человек по статье 18.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания в Российской Федерации).

Проверено 9 мест проживания граждан СНГ и жителей СКР.

В ходе проведения ОПМ «Район» изъято 42 грамма наркотического вещества растительного происхождения (маковая соломка), 6724 литра спиртосодержащей продукции, .